

Мой Томск, моя судьба...

В областной детско-юношеской библиотеке всегда много гостей и интересных событий. Заботами работников библиотеки здесь создаются все условия для учебы и развития интереса у детей.

Недавно директор библиотеки заслуженный работник культуры РФ Валентина Разумнова предоставила возможность томичке Людмиле Демидовой провести персональную выставку «Прогулки по старому купеческому Томску». Открывая презентацию, Валентина Васильевна вручила автору снимков букет сирени – символ купеческого города, придав встрече рабочую и одновременно лирическую тональность.

Организаторы - заведующая отделом искусств Любовь Валевская и сотрудник библиотеки Любовь Крахина - пригласили на встречу школьников. Атмосферу создавала и музыка. Гуляя по улицам старого Томска, ребята слышали мелодию, словно звучавшую из окон дома. Это выпускница детской школы искусств № 1 и ученица лицея № 7 Катя Ковальская исполняла на фортепиано вальс Шопена.

Во встрече участвовал и наш известный земляк, поэт-песенник Михаил Андреев, вот уже четверть века создающий «шлягеры» в сотрудничестве с продюсером и композитором Игорем Матвиенко и народным артистом России солистом группы «Любэ» Николаем Растворгусевым. К юбилею города Михаил Андреев написал цикл песен «Мой Томск, мой друг, моя судьба». «Кружевые дома, тополя, терема». Михаил Андреев прочитал и свое самое томское стихотворение «Отчего так в России березы шумят...». Воспевая Томск, поэт написал своеобразную историю улиц и людей, его населявших, перемешав легенды и современность: «Городочек», «По Иркутскому тракту», «Купец Кухтерин», «На Тверской», «По Белинке», «Трамвайчик», «Мой Томск», и все они полны тепла, щемящей пронзительности, искренней любви к своей малой родине.

Фотовыставку автор посвятила памяти краеведа и журналиста Геннадия Ивановича Бурматова, с которым прошла немало километров, запечатлевая на снимках сюжеты уходящего Томска, и деду - томичу Павлу Романовичу Легаеву, так умело заронившему когда-то давно вдумчивое и трепетное отношение к родному городу и его людям. Будем надеяться, что и ребята унесли в своих сердцах искорки новых необычных впечатлений о городе, который, вполне возможно, может стать их судьбой.

Л. ВАСИЛЬЕВА.